

## INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

Tento projekt je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky.

### FAMA – praktické zkušenosti ze školy zřizované MSK

Zkušenosti, které využívám při své praxi v zadávání údajů do FaMa+, a to v oblasti **kontroly faktur za energie**.

Obecně jsem se problematice navedení faktur za energie již zabýval, nicméně jsem byl upozorněn na některé nesrovnalosti, kterých jsem se při navádění faktur dopustil. Proto bych Vás chtěl seznámit s užitečnými tipy.

Nejprve jsem provedl kontrolu nepotvrzených účetních odečtů, o které jsem se zmínil již v předchozím příspěvku. Nicméně jsem v modulu Energetický management, části Přehledy, přehledy účetních odečtů za energie nenašel po seřazení formuláře nejprve dle OM, následně dle data od, účetní odečty faktur, u kterých jsem si byl naprosto jist, že jsem je zadával.

Stál jsem před problémem, jak zjistit, u kterého čísla faktury jsem zapomněl účetní odečet zadat. Přiznám se, dotázal jsem se přes Service Desk, jak tento údaj zjistit a dostal jsem následující návod:

V části Přehledy, Přehled smluv a faktur, Přehled faktur za energie, stačí do filtru sloupce „Zbývá“ rozepsat zadat logický operátor >0. U správně zadané faktury je tento údaj rovný nule.

Po označení řádku, kde je údaj „Zbývá“ rozepsat větší než nula a kliknutím na ikonu Formulářů (kalkulačka) se již dostanu, jak k údajům detailu faktury, tak k údajům účetních odečtů.

Návod fungoval bez problémů, provedl jsem kompletní kontrolu, zjistil další nesrovnalosti (spletl jsem se v intervalu účetního odečtu tak, že se mi účetní období překrývaly). V současné době odpovídá souhrn údajů o účetních odečtech ve Fama+, souhrnnému údaji uváděném ve WIN UCR.



Výukový materiál pro projekt Facility management v efektivní organizaci, reg. č. CZ.1.07/3.2.07/03.0055  
Materiál je publikován pod licencí Creative Commons - Uveďte autora-Neužívejte komerčně-Nezasahujte do díla 3.0 Česko

Krajské zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků a informační centrum Nový Jičín,  
příspěvková organizace, Štefánikova 7/826, 741 11 Nový Jičín, IČO 62330403, DIČ CZ62330403